

Rexlexní terapie chodidla

praktická terapie, masáž a diagnostika

Program kurzu:

Rozdělení organismu na reflexní zóny - diagnostika potíží a jejich projevy na ploskách nohou - diagnostika nemocí, praktická pomoc alternativní medicínou a homeopatií - řešení a praktická ukázka masírování a stimulace bodů na nohou - metody první a následné pomoci (tlakové body, bod první pomoci) - odstranění blokády a stimulace vnitřních orgánů, uvolnění a odstranění napětí a únavy - stimulace imunitního systému - praktická část s popisem jednotlivých zón a ukázkou masáže - různé typy masáží a vhodnost použití při konkrétních zdravotních potížích - hledání a určování příčin následných onemocnění a nemocí - propojení vnitřních orgánů a jednotlivé souvislosti (např. koleno - ledvina ...) - preventivní i léčebné působení reflexní masáže - reflexní terapie - preventivní funkce řešící akutní i chronické problémy, doplněk jiné léčby případně pro urychlení rekonvalescence - praktické rady a typy v případě konkrétních potíží - popis hlavních vnitřních orgánů a jejich reflexních zón, způsob masáže

Počet účastníků: min. 7 – max. 20 účastníků

Časový plán:

sobota	9 – 18 hod
neděle	9 – 16 hod

Co potřebujete s sebou: volné oblečení, krém (Glydona), přezůvky, pití, malý ručník, černý lihový fix (na popis nohou), sešit na poznámky + tužku, ubrousky na otření nohou (podle potřeby)

Doporučená literatura: Jiří JANČA, ing. – „Reflexní terapie“

Závazná objednávka – účast na kurzu RT

Objednávám se tímto závazně na kurz reflexní terapie konaný v termínu:

Cena kurzu: 2.100,- Kč

Příjmení, jméno, titul:

Datum narození:

Termín kurzu:

Poznámka:

V případě většího počtu zájemců na jednu objednávku mi prosím napište jméno a příjmení ostatních zájemců a jejich datum narození, kvůli vystavení CERTIFIKÁTU.

Uhradte, prosím, kurzovné na účet 670100 – 220 11 775 22 / 6210 mBank, do poznámky můžete napsat Vaše jméno nebo datum narození. V případě Vaší neúčasti na zaplaceném kurzu je možné si vybrat jiný termín konání kurzu nebo poslat místo sebe jiného zájemce. Vzhledem k omezenému počtu účastníků je potřeba tuto informaci včas nahlásit na e-mail: info@reflexniterapie.com

Vyplněnou objednávku zašlete na výše uvedený e-mail info@reflexniterapie.com. Potvrzení objednávky obdržíte nazpět do e-mailu, ze kterého bude objednávka odeslána, případně jiný e-mail uveďte do poznámky. Objedávka se stává závaznou po uhrazení kurzovného.